


数学五年级上册期中考试题与答案（人教）
一、单选题（共10题；共20分）
1.在下列哪个盒子里面摸出白球的可能性大（   ）            

A. 4个白球                              B. 2个红球2个白球                     C. 4个红球

2.超市双休日利用“快乐大转盘”举行促销活动．超市把一等奖放在（    ）区域。
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A. 白色                                     B . 红色                                       C. 黑色

3.0.46乘5.2，积有     位小数（   ）

A. 二                                         B. 三                                               C. 四

4.0.137137……记作（   ）            

A. 0. EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),1)3 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),7)                                  B. 0.1 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),3)7                                      C. 0.1 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),3)

 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),7)
5.我比妈妈的年龄大（   ）            

A. 一定                                     B. 不可能                                        C. 可能

6.把点（2，5）向上平移3格，再向右平移2格后是（    ）            

A. （5，5）                            B. （5，7）                                C. （4，8）    

7.有100瓶饮料，其中有3瓶质量出现问题，从中任意拿一瓶，拿到合格品的可能性是（   ）  
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8.下面各式中，积最小的是（  

A. 5.1×203                                B. 51×2.03                                    C. 0.051×20300

9.有一艘舰艇从海面某处向海底发射激光，经过1.6秒收到从海底反射回来的信号，已知激光在海水中每秒前进1680千米，此处海深（  ）千米。            

A. 2688                                      B. 672                                         C. 1344  

10.王梅的位置在第4列第6行，用数对一般表示为（    ）。            

A. （6，4）                              B. （4，6）                                    C. 无法确定

二、判断题（共10题；共10分）
11. 0.757575是循环小数。（    ） 
12.26.653653… 可写作26.653。（    ）     

13.一个数除以一个比1小且大于0的数，商一定大于被除数。（   ）    

14.公鸡可能会下蛋。（    ）     

15.0.58×1.6的积与58×0.16的积相同。（   ）    

16.数对（2，6）和（6，2）表示的位置是不一样的。（    ）     

17.音乐课，聪聪坐在音乐教室的第4列第2行，可以用数对(4，2)表示。（    ）     

18.任意掷1枚骰子6次，6次数字“5”朝上，数字“5”朝上的可能性是1。（    ） 
19.用瓶盖设计了一个游戏，任意掷一次瓶盖，规定盖口朝下女生胜，盖口朝上男生胜，这个游戏是公平的。（    ）     

20. 7.3×2.4的积保留两位小数是20.73。（    ）    

三、填空题（共7题；共20分）
21.一本汉语词典18.5元，张老师带100元去为学校图书室买新词典，他能买回________本词典。

22.当一个因数比1小时，积就比另一个因数(0除外)________；当一个因数比1大时，积比另一个因数(0除外)________  

23.下面是同学们做摸球游戏的记录。（共摸了20次）  
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口袋里的________球多，________球少。再摸一次，摸到________球的可能性大。

24.如下图，这幅风车图案是由电脑合成的，若A点的坐标为(2，2)，B点的坐标为(4，0)，E点的坐标为(3，1)，则C(________)；D(________)；F(________)．
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25.如下图，苹果的位置为（2，3），则梨的位置可以表示为________，西瓜的位置则表示为________。  
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26.在横线上填上>、< 或＝。

1×0.94________1           4.25×1.3________4.25          1.5×28________15×2.8

3.68×0________3.68        7.68×1.98________7.68        1.2÷0.8________1.2×0.8

27.下图是一个正方体木块，在它的六个面上各写一个字——努、力、学、好、数、学，且两个“学”字不在相对的面上．  
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你任意掷几次这个正方体，每次看朝上的字：

（1）可能性大的是________字．    

（2）可能性相同的有________个字．    

（3）朝上的字有________种可能．    

四、计算题（共2题；共20分）
28.直接写得数。

0.54÷0.9=        5.6+1.65=        0×4.75=        4.2÷0.42=
3.6÷0.4=         1÷0.25=           4×0.8=          0.1÷0.05=    

29.列竖式计算    

（1）3.06×1.8＝                         （2）0.544÷0.16＝    

（3）3.05×4.2≈（得数保留一位小数）      （4）6.2÷11＝（得数用循环小数表示）   

五、解答题（共3题；共30分）
30.国家游泳中心“水立方”的泳池蓄水量为3750立方米，每天还需要补充112.5立方米水，一户居民每天用水2.5立方米。“水立方”每天需要补充的水量是一户居民每天用水量的多少倍？    

31.做一做  
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（1）王明家在学校以北300m，再向东500m。张芳家在学校以东600m，再向北600m处。请在图中标出这两位同学家的位置。    

（2）周六，张芳的活动路线是：（6，6）→（7，4）→（4，2）→（2，4 ）→（3，6）→（6，6），请在图中画出张芳走的路线。

32.如图。  
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（1）指针停在一、二、三等奖的可能性各是多少?    

（2）如果转动指针120次，估计大约有多少次指针会停留在二等奖区域?    

                              答案部分
一、单选题

1.A   2. B   3. B   4. A   5. B   6. C   7. B   8. B   9.】C 10. B   

二、判断题

11. ×  12. ×  13. ×  14. ×  15.  × 16. √  17. √  18.  × 19. ×  20. ×   

三、填空题

21.【答案】 5

22.【答案】 小；大   

23.【答案】 红；黄；红   

24.【答案】 (6，2)；(4，4)；(5，3)  

25.【答案】（4，4）；（5，1）   

26.【答案】 ＜；＞；＝；＜；＞；＞   

27.【答案】（1）学  （2）4  （3）5   

四、计算题

28.【答案】解：0.54÷0.9=0.6； 5.6+1.65=7.25；  0×4.75=0；   4.2÷0.42=10；

3.6÷0.4=9；    1÷0.25=4；      4×0.8=3.2；   0.1÷0.05=2  

29.【答案】 （1）3.06×1.8＝5.508        （2）0.544÷0.16＝3.4
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           （3）0.544÷0.16≈12.8         （4）6.2÷11＝0.5 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),6)

 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),3)
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五、解答题

30.【答案】解：112.5÷2.5=45答：每天需要补充的水量是一户居民每天用水量的45倍  

31.【答案】 （1）[image: image15.png]100 m

#ls
%

I

Dl

T 31’5#
5

G

.
B

s
e mz.&

D B e B s o e

2 345 67 8 910

|

o



（2）[image: image16.png]100 m

&/
Ll

Coo~©wet oo~

2 345678 910

1

o




32.【答案】 （1）解：一等奖：0.16 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),6)；二等奖：0.3 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),3)；三等奖： 0.5 。

（2）解：120×0.3 EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o \ad(\s \up 9(●),3)=40(次)   

答：大约有40次指针会停留在二等奖区域。
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